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○仲村宗男 教育長 皆様、おはようございます。 

 本日の出席委員は５名で、定足数を達しております。 

 ただいまより令和５年第５回宜野湾市教育委員会定例会を開催いたします。 

 本委員会で審議します案件がないため、本日は連絡事項のみとなります。 

 本日の会議録署名人は、下地美幸教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いします。 

 続きまして、３月９日開催の第３回臨時教育委員会会議録の承認を行います。 

 会議録の署名委員は仲村和也教育委員になっております。会議録につきましては既に配付し

てございますが、字句の訂正を除き承認していただきたいと存じます。よろしいでしょうか。 

○仲村和也 委員 はい。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ただいま、第３回定例教育委員会の会議録につ

いてご承認いただきました。仲村和也教育委員には、後ほど署名をお願いいたします。 

 

（教育長諸般の報告） 

○仲村宗男 教育長 それでは、教育長諸般の報告をいたします。緑色の報告資料１ページを

お開きください。 

 ３月３１日金曜日、令和４年度退職者辞令交付式を行っております。又吉直正指導部長、下地

直樹指導主事、高良俊二学校給食センター管理係長に退職辞令を私のほうでお渡ししておりま

す。 

 ４月３日、令和５年度宜野湾市職員辞令交付式を行っております。本日参加の崎間賢新教育部

長、佐伯進新指導部長、真鳥かおり新教育部次長ほか昇任、採用、交流された皆様に辞令をお渡

ししております。 

 ４月４日月曜日、沖縄県子どもの本研究所絵本寄贈のため、桑江光子先生、元小学校の先生で

す。その先生と、元図書館館長の山内淳子先生が教育長室へ来訪され、絵本の贈呈をしておりま

す。 

 ４月５日火曜日、令和５年度転入教職員等研修会がオンラインで開催されています。琉球大

学教授の丹野清彦先生が特別講和を行っておりました。 

 ４月７日、宜野湾市立中学校の入学式がございました。私は宜野湾中学校に行きました。マス

ク着用の新入生がほとんどだったように感じました。 

 同じ日、午後から宜野湾市立小中学校の挨拶回りを行っております。指導部長、指導課長が同

行し、学校の職員玄関先で校長、教頭に激励しております。 

 それから同日、令和５年度宜野湾市商工会青年部第 48 回通常総会が大山区自治会公民館で開

催され、参加しました。 

 ４月 10 日月曜日、宜野湾市立小学校入学式を行っております。私は宜野湾小学校に出向きま
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した。中学生とは対照的にほぼ全員がノーマスクでした。 

 ４月 11 日、令和５年度中頭地区市町村教育委員会第１回定例会が中頭教育事務所で行われま

した。 

 ４月 12 日水曜日、宜野湾市定例校長会第１回目を開催しております。 

 ４月 14 日金曜日、琉球大学教職員大学院による表敬訪問がございました。 

 ４月 15 日土曜日、宜野湾市婦人連合会第 71 回定期総会が中央公民館で行われました。 

 同じ日、夕方から第 20 回琉球海炎祭 2023 がぎのわんトロピカルビーチで行われました。大

雨の中の開催となりましたが、多くの観客がいました。花火の中盤は天候が徐々に回復し会場

が、大変盛り上がっておりました。 

 ４月 19 日、本日、第５回定例教育委員会を開催しております。 

 午後からは、うるま市役所におきまして、令和５年度沖縄地区史跡整備市町村協議会役員会に

松川市長の名代として参加することになっております。 

 さらには、本日午後６時から宜野湾市青少年健全育成協議会の定例総会が開催されます。 

 以上が、教育長の諸般といたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 本日の会議は閉会いたします。 

 ご協力ありがとうございました。 


